Звіт директора Жобринського ЗДО 
Клеванської селищної ради 
Овдійчук Н.В. за 2021/2022н.р.від 31.05.2022р.

Порядок денний:
1. Вибори голови та секретаря зборів.
2. Вибір лічильної комісії.
3. Звіт директора.
4.Обговорення звіту/виступу батьків, членів колективу та громадськості.
5. Таємне голосування.
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю».
Мета:
Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

  Жобринський заклад дошкільної освіти Клеванської селищної ради у своїй діяльності  керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про  дошкільну освіту»  Положенням  про  заклад  дошкільної освіти,  іншими нормативно-правовими актами, власним статутом.
Дата відкриття: 1968р. Організаційно-правова форма – комунальна організація (установа, заклад).
Відповідно до рішення Клеванської селищної ради (восьме скликання) № 44 від 22 грудня 2020 року Жобринський ЗДО перейшов у підпорядкування Клеванської селищної ради та отримав  фінансову автономію і на даний час є розпорядником коштів місцевого бюджету нижчого рівня.
Уповноваженим органом громади з питань освіти є відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Клеванської селищної ради.
Юридична адреса Жобринського закладу дошкільної освіти: вул. Центральна буд. 22, с. Жобрин, Рівненський район, Рівненська область, 35310.
        Телефон  27-23-43
        E-mail: zhobryndnz@gmail.com
        Код ЄДРПОУ 25319889.
Мова освітнього процесу та мова повсякденного спілкування у  Жобринському ЗДО є українська.
Режим роботи: заклад працює за п’ятиденним режимом роботи,  2 різновікові групи з 10,5 год. перебуванням дітей.
Кількість дітей у закладі: 42 (планова наповнюваність 40)
Приміщення закладу розраховане на 2 групи.
Кількість груп, що функціонує: 2 різновікові групи
[bookmark: _GoBack]Жобринський заклад дошкільної освіти розміщений у нетиповій одноповерховій будівлі загальною площею 400 кв.м.
У  закладі  дошкільної освіти функціонують:
· 2 гупових приміщення, кожне з яких має: роздягальну, ігрову, спальну, туалетну кімнати та буфетні зони для миття і зберігання посуду. Групові приміщення ізольовані між собою та мають різні входи;
· оскільки будівля закладу є нетиповою, то такі приміщення як: фізкультурна зала, музична зала, методичний кабінет, кабінет психолога, кабінет бухгалтерської служби, медичний кабінет – відсутні. 
· харчоблок (кухня), забезпечений технологічним обладнанням: 1 електроплита з духовою шафою, бойлер для нагрівання води, м’ясорубка (побутова), холодильник (побутовий), зонт витяжний (побутовий), ваги, необхідний посуд (каструлі, сковороди, миски, ножі, розливні ложки тощо), морозильна камера – відсутня;
· пральня (пристосоване приміщення) забезпечена пральною машиною та праскою (побутовими);
Матеріально-технічний стан  групових приміщень відповідає нормам санітарно-гігієнічного забезпечення. Групи укомплектовані м’яким і твердим інвентарем.  Щорічно проводяться необхідні ремонтні роботи. Кожна дитина індивідуально забезпечена: меблями, постільною білизною, рушниками. Проте, меблі для дітей потребують заміни, оскільки є застарілими і не мають відповідного естетичного вигляду. Це стосується не тільки столів та стільчиків, а й ігрового обладнання. 
Кухонний посуд для отримання страв з харчоблоку відповідає вимогам інструкції з організації харчування. Столовий посуд для харчування дітей у групах забезпечений у достатній кількості, естетичний, в хорошому стані.   Посуд, меблі, постільна білизна, рушники марковані згідно санітарно-гігієнічних вимог. Достатньо інвентарю для прибирання приміщень, який маркований та правильно зберігається. 
Заклад підключений до мережі інтернет та частково забезпечений технічними засобами навчання: комп’ютер (б/в – 1), нетбук (б/в – 1) принтер – 1, плазмовий телевізор – 1.
Будівля закладу розташована на окремій земельній ділянці загальною площею 0,58 га. Територія впорядкована, огороджена, озеленена, обладнана необхідними спорудами. На території розміщені: дитячі ігрові майданчики, відокремлені захисними зеленими смугами, фізкультурний майданчик. Для захисту від сонця й опадів в наявності одна дерев'яна хатинка з дерев'яною підлогою. Варто зауважити, що фізкультурний майданчик та один ігровий майданчик потребують і реконструкції, і оновлення. В 2022 році дитячий садок обладнано пандусом, але поручнів і  кнопки виклику для обслуговування осіб з особливими потребами ще немає. Є потреба в установленні двох тіньових навісів.
Минулий навчальний рік виявився надзвичайно складним та напруженим. У зв’язку з тим, що в країні відбувається війна, багато задумів залишилися невиконаними. Так, в 2022 році планувалося розпочати добудову до закладу для розміщення музичної зали, але ми змогли залити лише фундамент та закупити блоки.
Для того, аби заклад працював в очній формі, ми заключили договір з опорним закладом «Жобринський ліцей» на користування укриттям, де провели косметичний ремонт, а педагоги проявили максимум творчості, щоб перебування в ньому діток було комфортним та приємним. Так, стіни кімнат прикрашені яскравими малюнками, по периметру стоять лавки та ліжка. Створені куточки для художньої творчості та рухової активності дошкільнят.
Матеріально-технічний стан закладу дошкільної освіти, в міру фінансових можливостей, постійно поновлюється та доповнюється, а саме:
· замінені всі вікна на енергозберігаючі;
· замінені вхідні двері та двоє внутрішніх;
· придбано два кондиціонери;
· поповнено пожежний інвентар: 4 вогнегасники, багор, лом, сокира, ящик для піску, пожежне покривало;
· фасад будівлі утеплений;
· проведений частковий ремонт електромережі закладу (замінено частину кабеля живлення, замінені електричні лампочки розжарювання на світлодіодні (8 шт.);
· постійно поповнюється м’який інвентар: постільною білизною, рушниками для дітей, спецодягом для працівників, гардинами та шторами, покривалами, килимами, килимовими доріжками тощо;
· дитячі майданчики поповнюються ігровим обладнанням;
· щороку проводиться косметичний ремонт фізкультурного та ігрових майданчиків, проте, фізкультурний – вже потребує реконструкції;
· щороку проводиться косметичний ремонт всіх приміщень будівлі.       
У Жобринському ЗДО за штатним розписом кількість штатних посад складає:
-  всього – 14,75
- адміністративний персонал – 1,0
- педагогічних працівників – 6,0       
- обслуговуючого персоналу – 7,75 
Фактично працюючих осіб – 14, з них:  
- працівників у відпустці по догляду за дитиною до 3-х років – 2
- працівників-сумісників – 2   
- вакантні посади – 2 по 0,5 ставки (посада учителя-логопеда та психолога практичного). 
У складі педагогічного колективу: 1 директор, 3 вихователі, 1 керівник музичний (0,5 ставки),  учитель-логопед (0,5 ставки, вакансія), психолог практичний (0,5 ставки, вакансія), 1 асистент вихователя.
        Педагогічний колектив має достатньо високий освітній рівень: 
· 5 працівників мають освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст»;             
· 1 працівник – освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр»;
· 1 педагог має вищу кваліфікаційну категорію;
· 1 педагог має першу кваліфікаційну категорію; 
· 2 педагоги мають другу кваліфікаційну категорію;
· 2 педагоги мають категорію спеціаліст. 

Дані про педагогічний стаж  працівників:
	 
	Стаж педагогічних працівників
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З метою підвищення свого професійного рівня педагоги закладу постійно займалися самоосвітньою діяльністю: опрацьовували та вивчали методичну літературу, законодавчі документи, відвідували онлайн-вебінари.  У 2021-2022 навчальному році ніхто з них не атестувався.
Діяльність Жобринського закладу дошкільної освіти у минулому навчальному році, освітня та методична робота були спрямовані на реалізацію завдань дошкільної освіти, визначених Законом України «Про дошкільну освіту»,  конкретизованих у перспективному та річному планах роботи,  на забезпечення якості освітньої діяльності, підвищення фахового рівня педагогічних працівників, зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладу. 
Задля якісної організації освітньої діяльності протягом навчального року педагогічний колектив працював на виконання пріоритетних завдань:
1. Формування \у дошкільників ціннісного ставлення до здорового способу життя, загартування, раціонального харчування засобами санітарно-просвітницької роботи з усіма учасниками освітнього процесу.  
1. Розвиток творчої особистості дитини у процесі художньо-продуктивних видів діяльності.
1. Проведення самооцінювання діяльності закладу та розроблення проєкту Програми розвитку закладу на 2022-2027 роки.
Прикро, але з початком війни заклад припинив свою діяльність в очному режимі, освітню діяльність було продовжено в дистанційній формі через вайбер ресурс. Вихователі продовжували дотримуватися блочно-тематичного планування та розпорядку організованої освітньої діяльності. Батькам пропонувалися прості, зрозумілі, цікаві ігрові завдання та вправи для дитячої зайнятості з різних освітніх ліній. Завдання з зображувальної діяльності супроводжувалися покроковим роз’ясненням та показом. Для вирішення мовленнєвих завдань широко використовувалися відеопокази логопедичних вправ, чистомовок, віршів. Родзинкою були музичні руханки, фізкультхвилинки, ранкові гімнастики. 
Аби взаємодія, співпраця з батьками вихованців не була односторонньою, батькам пропонувалося надсилати вихователям в особисті повідомлення виконані завдання, з яких монтувалися колажі, презентації та в подальшому викладалися на загал в батьківські групи.
Звісно, такий формат роботи не може бути рівноцінним із звичною діяльністю садка, але було прикладено максимум зусиль і старань, щоб виконати поставлені програмові завдання.
Упродовж 2021/2022 навчального року результативно були проведені   педагогічні ради:  організаційно-настановна «Особливості організації діяльності ЗДО у новому навчальному році», тематична: «Формування сенсорно-пізнавальної, логіко-математичної та дослідницької компетентностей дошкільників». Тематична педагогічна рада «Сучасні підходи до розвитку творчих здібностей дошкільників»  була проведена 28 лютого 2022 року – у перші дні повномасштабного вторгнення росії в Україну та запровадження воєнного стану, на якій було вирішено взаємодіяти з батьками в онлайн-форматі: знайомство з нетрадиційними техніками та матеріалами для зображувальної діяльності дітей; надання консультативної допомоги батькам щодо створення сприятливих умов для розвитку творчих здібностей дітей; педагогам закладу займатися самоосвітою з даного питання та широко використовувати нетрадиційні методи, форми і матеріали в освітній діяльності.У кінці навчального року (25.05.2022 року) проведена підсумкова педагогічна рада «Результативність освітньої та санітарно-просвітницької роботи у ЗДО», у ході якої проведено: комплексне самооцінювання якості освітньої діяльності, аналіз санітарно-просвітницької роботи з усіма учасниками освітнього процесу. На заключній педагогічній раді були також обговорені питання організації освітньої роботи влітку та умови і режим функціонування ЗДО в умовах воєнного стану, обговорений зміст нових нормативно-правових актів щодо особливостей діяльності ЗДО в умовах воєнного стану. Через те, що ми не мали укриття, заклад в літній період не працював. 
З метою формування  здоров’язбережувальної компетентності у вихованців закладу, формування здатності дитини до застосування навичок здоров’язбережувальної поведінки відповідно до наявної життєвої ситуації був складений План роботи з охорони життя та безпеки життєдіяльності дітей на 2021/2022 навчальний рік, відповідно до якого у період з 24 по 28 жовтня 2021 року у Жобринському закладі дошкільної освіти проводився Тиждень безпеки дитини (наказ «Про проведення в ЗДО Тижня знань з ОБЖД» від 10.09.2021р.), метою якого було:  закріпити у дітей уявлення про можливі небезпечні ситуації природного, техногенного, медичного, біологічного характеру та відпрацювати стереотипи поведінки дошкільників в умовах адаптивного карантину та виникнення надзвичайних ситуацій.   
Основними завданнями ТБД було передбачено:
· підвищити ефективність освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя.
· поглибити теоретичні знання та практичні навички вихователів щодо формування у дошкільнят ціннісного ставлення до власного здоров'я і життя.
· формувати у дітей безпечний стиль поведінки в умовах адаптивного карантину та в екстремальних ситуаціях. Навчити їх користуватися телефонами служб безпеки (101, 102, 103, 104), вивчити домашню адресу.
· формувати навички елементарної першої домедичної допомоги, вміння надавати собі та ближньому першу допомогу (старший дошкільний вік).
· продовжувати знайомити дітей з правилами дорожнього руху, поведінки на вулиці, в транспорті, вдома.
· продовжити знайомити дітей з протиепідемічними правилами, правилами протипожежної безпеки та поведінкою під час пожеж.
· формувати у дошкільників основи здорового способу життя; пропагувати здоровий спосіб життя серед батьків.
· інтегрувати родинне і суспільне виховання з проблем безпеки життєдіяльності дитини.
Проведені  заходи висвітлювалися у батьківських спільнотах, сторінці фесбук:
· заняття  «Щоб вогонь не завдав біди, будь обережним з ним завжди!» у старшій різновіковій групі;
· тематичне заняття з безпеки життєдіяльності «Колючі, ріжучі та інші небезпечні для ігор предмети» в старшій різновіковій групі;
· інтегроване заняття на тему  «Правила та безпека дорожнього руху» у старшій різновіковій групі;   
· заняття на тему «Безпечні та небезпечні вулиці і дороги. Світлофор - найкращий друг водіїв і пішоходів» в старшій  різновіковій групі;
· заняття з безпеки життєдіяльності на тему «Ми - пішоходи» в молодшій різновіковій групі;
· заняття за темою: «Вітер. Повітря. Вода. Стихійні лиха у природі» в старшій різновіковій групі;
· заняття на тему:«Отруйні ягоди та гриби» в молодшій різновіковій групі;
· тематичне заняття «Безпечні і небезпечні іграшки» в молодшій різновіковій групі;
· тематичне заняття «Небезпечні іграшки та побутові травми» старша різновікова група;
· тематичне заняття «Вогонь – добрий, вогонь – злий» молодша різновікова група;
Весняний Тижневик проводився в онлайн форматі.
Під час осіннього тижневика з учасниками освітнього процесу проведено об’єктове протипожежне та протиаварійне тренування у закладі «Сигнал «Увага всім!».  Виконання вимог БКДО та програми з розділу «Безпека життєдіяльності дошкільників» можна вважати на достатньому рівні. Результативність – удосконалення знань та навичок педагогічних працівників з формування у дітей цілісного ставлення до власного здоров’я та життя; поліпшення якості освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; закріплення уявлень дітей про можливі небезпечні ситуації природного, техногенного, медичного, біологічного характеру та відпрацювання стереотипів поведінки дошкільників в умовах загрози та виникнення різних надзвичайних ситуацій.
Протягом 2021/2022 навчального року колектив закладу продовжував вибудовувати систему освітньої роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. У ЗДО організовано працювала команда психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами відповідно до Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами, затвердженого наказом МОН України від 08.06.2018 № 609. Надавалася якісна психолого-педагогічна допомога дітям з особливими освітніми  потребами.
Задля забезпечення якісного освітнього процесу методична робота в закладі була спрямована на:
- формування стійкої мотивації педагогів до самоосвітньої  та творчої діяльності в умовах оновленого змісту освітнього процесу та викликів сьогодення;
- впровадження інноваційних технологій в систему фізкультурно-оздоровчої роботи, розвивиток фізичних якостей дошкільників шляхом застосування українських народних ігор;
- забезпечення наступності у впровадженні особистісно-орієнтованої моделі освіти в дошкільній та початкових ланках освіти, формування художньо-мовленнєвої, комунікативної та математичної компетенції дошкільників;
- використання сучасних форм взаємодії з батьками вихованців у відкритому освітньому просторі засобами ІКТ.
В період, коли педагогічний колектив працював дистанційно, молодший обслуговуючий персонал був залучений до волонтерської діяльності. Так, силами працівників Жобринського ЗДО було приготовано/спечено:
- тушонки зі свинини+курятини  – 406 банок/0,5л;
- паштету зі свинини – 74 банки/0,5л;
- сала соленого – 13 банок/3л;
- молока згущеного – 52 банки/ 0,5л;
- моркви по-корейськи – 18кг;
- пиріжків картопляних з капустою – 25кг;
- пиріжки картопляні з кашею – 10кг;
- пиріжків із тіста здобного з різною начинкою – 40кг;
- печива (різного) – в межах 100кг.
До Великодня було спечено та передано ЗСУ 57 пасочок/0,350г.
Для позначення своєї продукції було придумано власну емблему.
У закладі проводиться систематична робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності, цивільного захисту:
- здійснює роботу служба охорони праці, призначені відповідальні;
- розроблені, затверджені та обліковані інструкції з охорони праці;
- щороку визначається готовність закладу до нового навчального року, осінньо-зимового періоду;
- організовано проходять медичні огляди працівників;
- розроблені та поетапно виконуються комплексні плани-заходи з охорони праці, цивільного захисту та пожежної безпеки.
Охорона та зміцнення здоров’я дітей, формування звички до здорового способу житття, цивільний захист були і залишаються актуальними та першочерговими завданнями дошкільного закладу. Проведено цільовий інструктаж  для  працівників на випадок надзвичайної ситуації в умовах воєнного стану в Україні.
З колективом закладу в офлайн та онлайн-режимах опрацьовані основні і дієві матеріали з цивільного захисту, які періодично розміщувалися на сайті та у вайбер-групах:
· П Л А Н реагування на надзвичайні ситуації Квасилівського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) Рівненської міської ради
· ЯК ДІЯТИ ЗА СИГНАЛУ «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА». Інструкція для працівників ЗДО
· ЩО МАЄ БУТИ У РЮКЗАЧКУ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ДИТИНИ (для групи, для ЗДО)
· Обладнання найпростіших укриттів у ЗДО: першочергові вимоги
· ЯК ВПОРАТИСЯ З ПАНІКОЮ ТА ТРИВОГОЮ в умовах воєнного стану
· Як розповідати дитині про війну
· АНТИСТРЕСОВЕ ХАРЧУВАННЯ. Порадник для вихователів та батьків
· РОЗЛУКА З ТАТОМ: ЯК ДОПОМОГТИ ДИТИНІ? Порадник для батьків та вихователів
· ДОПОМОЖИ СОБІ САМ! Правила надання домедичної допомоги для дітей старшого дошкільного віку
· Дії населення в умовах надзвичайних ситуацій військового характеру
У 2021/2022 навчальному році з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) заклад здійснював свою діяльність відповідно до вимог Санітарного регламенту та постанови санітарного лікаря № 8 від 25.08.2021. Для відновлення роботи закладу, керуючись цією постановою, сестрою медичною Глінчук Н.В. розробленний  план заходів з відновлення функціонування закладу в умовах адаптивного карантину. Згідно з вимогами заклад було забезпечено необхідною кількістю засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та мийних засобів.
Сестрою медичною, відповідно до заходів, складені графіки заміни засобів індивідуального захисту, графіки провітрювання та кварцування приміщень, прибирання приміщень з деззасобами, розроблено алгоритм дій на випадок захворювань серед персоналу та дітей, облаштовано місця для обробки рук персоналом, дітьми та батьками. Щоденно перед початком зміни медсестрою проводився температурний скринінг працівників закладу. Також з персоналом проводились інструктажі та навчання щодо особливостей роботи впродовж карантину та порядку дій у випадку виявлення ознак захворювання у дітей. Зокрема проведені інструктажі з помічниками вихователів та вихователями «Правила утилізації ЗІЗ», «Режим дезінфекції при карантині», «Правила миття посуду», «Правила миття іграшок», «Правила, яких дотримуватись, щоб не інфікуватись коронавірусом».
У закладі  дотримувались максимального перебування дітей на свіжому  повітрі, починаючи  з ранкового прийому. Медсестрами здійснювався контроль за виконанням протиепідемічних заходів персоналом, дотриманням особистої гігієни, використанням спецодягу за призначенням, зміною постільної білизни за графіком, контроль за маркуванням прибирального інвентарю та його використанням, за організацією питного режиму у групах та ін.
Постійно проводився облік та аналіз захворюваності дітей на підставі довідок із висновками сімейних лікарів. Результати аналізу захворюваності заслуховувалися на виробничих нарадах. У закладі знижена інфекційна захворюваність та  простудна. У 2021 році захворювань на COVID-19 не було зафіксовано ні серед дітей, ні серед працівників. Кількість днів пропущених однією дитиною по хворобі за 2021рік становить 7 днів, а середня відвідуваність закладу у 2021 році  становить 169 дітоднів. 
Сестра медична старша Глінчук Н.В. постійно здійснювала санітарно-просвітницька робота з працівниками та батьками. Підготовлені онлайн-консультації для батьків: 
· «Правила  роботи закладу під час  карантину»,
· «Правила  для  батьків під час  відвідування  закладу  в умовах карантину», 
· «Профілактика різних захворювань та здоровий спосіб життя», 
· «Як одягати дітей взимку», 
· «Безпека взимку»,  
· «Як захиститись від харчових отруєнь у свята», 
· «Літо - пора відпусток». 
Також проводились заняття з помічниками вихователів: 
· «Обов’язки помічника вихователя згідно вимог НАССР до видачі і вживання страв», 
· «Вимоги шкали оцінювання якості освіти - обов’язки помічника», 
· «Новий Порядок організації харчування та нові норми харчування».
Раціональний режим харчування, збалансованість раціону є основними умовами  для  підвищення  опору  дитячого  організму  до        захворювань,   для   нормального   росту  і  розвитку  дітей,  які виховуються у ЗДО. Велика та щоденна робота у нашому закладі проводилася з організації харчування дітей  відповідно до регламентуючих документів: постанова КМУ від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (із змінами)»; наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01.10.2012 № 590 «Про затвердження вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)»; Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»; Порядку організації харчування дітей у навчальних закладах, затвердженого спільним наказом МОН і МОЗ від 01.06.2005  № 242/329; Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах від 17.04.2006 №298/227 та постановою КМУ І МОЗ від 24.03.21 №305 про затвердження нових  норм та Порядку організації харчування у закладах  освіти. 
Відповідно  до вимог даної постанови фізіологічні потреби  дітей в основних продуктах при трьохразовому  харчуванні становлять:
· 1 - 4 роки - Б:Ж:В - 53:44:194; кількість калорій – 1385;
· 4 - 6 (7) років  - Б:Ж:В - 58:56:240; кількість калорій – 1700.
Із введенням нового чотиритижневого сезонного  меню, яке  погоджується з Держпродспоживслужбою, в раціоні  дітей збільшилася   кількість різноманітних сезонних овочів та фруктів, сухофруктів Готові  страви  містять обмежену  кількість солі, цукру та жиру. Картопля у вигляді окремої  страви пропонується не більще двох разів на  тиждень. 
Соки – без додавання цукру 2 рази на тиждень на сніданок або вечерю. 
Відповідно до законодавства  Заклади освіти, які надають послуги з харчування, зобов’язані впровадити систему управління безпечністю харчування НАССР.  НАССР  у навчальних закладах – важливий інструмент для контролю за безпечністю харчування. В Жобринському ЗДО продовжується впровадження та функціонування принципів системи HACCP на харчоблоці. Головні завдання системи НАССР, які здійснювалися у нашому закладі у минулому навчальному році це - аналіз небезпек і проведення поетапного контролю за всіма етапами приготування страв і продуктів харчування, починаючи від прийому продуктів на склад і до моменту подачі готової страви.
Окрім впровадження системи НАССР, наш заклад як субєкт господарювання, який надає послуги з харчування в закладі освіти, внесений у Державний реєстр потужностей операторів ринку. Відповідно до завдань оператора ринку, розроблений паспорт потужностей харчоблоку нашого ЗДО, який поновлений та затверджений Держспоживслужбою у 2021 році.
Харчоблок, як і заклад вцілому, не є типовим приміщенням. Тому, говорити про стовідсоткове дотримання вимог системи НАССР ми не можемо. Дуже важко уникати перехресних процесів виробництва, коли площа та розміщення кухні цього не дозволяють. Це питання потребувало особливого обговорення між командою БХП та кухарями. 
Відповідальною особою за організацію харчування дітей у закладі є сестра медична старша Глінчук Н.В., яка забезпечує щоденний контроль за роботою харчоблоку, дотриманням технології приготування страв, закладкою продуктів, безпечністю і якістю готової продукції. Медичними сестрами проводиться аналіз виконанням норм харчування, який щомісячно надсилається до управління  освіти Рівненської міської ради. Аналізуючи виконання норм з розрахунку фактичного споживання продуктів однією дитиною за основними продуктами (м’ясо, риба, олія, масло вершкове, сметана, сир, сир твердий, яйця, картопля, овочі) показник норм становить за 2021 рік - 66%. У раціоні дітей: 
сир кисломолочний - 94 %, 
риба – 76%, 
м’ясо – 73%, 
фрукти свіжі – 25%, 
яйця – 74%, 
молоко – 54%.
Аналіз показав, що є суттєве недовиконання норм харчування. Тому, адміністрацією закладу було оформлене звернення щодо збільшення вартості харчування.
У Жобринському ЗДО була встановлена грошова норма вартості харчування одного дня на 1 дитину з 01.09.2021року:
- для дітей раннього  віку (від 1 до 3 років) – 30.00 грн. 
- для дітей дошкільного віку (від 3 до 6 років) – 40.00 грн. 
Батьківська плата за харчування встановлена у розмірі 60% від вартості харчування: 
· для дітей раннього  віку (від 1 до 3 років) – 18.00 грн. 
· для дітей передшкільного віку (від 3 до 6 років) – 24.00 грн.
        з 01.01.2022року:
          - для дітей раннього  віку (від 1 до 3 років) – 37.00 грн. 
- для дітей дошкільного віку (від 3 до 6 років) – 47.00 грн. 
Батьківська плата за харчування встановлена у розмірі 60% від вартості харчування: 
· для дітей раннього  віку (від 1 до 3 років) – 22.00 грн. 
· для дітей передшкільного віку (від 3 до 6 років) – 28.00 грн.
При організації харчування вихованців закладу здійснювався соціальний захист пільгових категорій дітей: 
діти з ООП – 2
діти, батьки яких є учасниками АТО – 3
У закладі організація харчування здійснювалася за відпрацьованим режимом і графіком харчування, оскільки заклад працює 10,5 годин, то режим харчування - триразовий. Відповідно до Типових штатних нормативів закладів дошкільної освіти  в закладі має бути 1,5 ставки кухаря та 0,5 ставки працівника кухонного, але у нашому штатному розписі – 2,0 ставки кухаря. Обов’язки комірника покладено на завідувача господарства. Це – дуже зручно, враховуючи оновлене меню та запровадження системи НАССР.
З працівниками харчоблоку були проведені заняття, згідно плану тематичних навчань, зокрема на теми: 
· «Про правила поводження із ймовірним фізичним забрудненням продуктів харчування», 
· «Про умови праці працівників харчоблоку  в умовах адаптивного карантину», 
· «Правила зберігання та використання хімічних сполук та речовин у зонах поводження з харчовими продуктами», 
· «Новий порядок організації харчування та нові норми харчування» та інші.
У закладі здійснювався контроль за дотриманням гігієнічних вимог під час організації харчування дітей у групах, проводилась робота щодо формування культурно-гігієнічних навичок та навичок культури поведінки дітей у процесі прийому їжі.
Договори про постачання продуктів та харчової сировини укладалися з постачальниками через систему «Прозоро»:
      - ПП Пасічник А.М. пекарня «Гарячий хліб» (r-UA-17-18-342) на постачання хліба та хлібобулочних виробів;
      - ТзОВ «Волинь-Торг Рівне» (a-UA-17-18-1918-O-CS) на постачання молочних продуктів (молоко,  масло, сметана, сир кисломолочний, сир твердий, кефір);
      - ПП Каплюк  В.М. (r-UA-17-18-1204) на постачання продуктів бакалії (борошно, крупи, олія, яйця, томат, крохмаль тощо), риби, кондитерських виробів, сухофруктів, соків, овочів, фруктів;
      - ФОП Слободенюк Р.Р. (r-UA-17-18-1912) на постачання м’яса та м’ясопродуктів;
У закладі проводилися лабораторні дослідження страв на калорійність. Аналіз відібраних проб для лабораторних досліджень у 2021/2022 навчальному році показав, що якість харчових страв у межах норми.
У 2021 році проводився аналіз професійної компетентності діяльності вихователя ЗДО за критеріями/показниками: планування освітньої діяльності; створення розвивального середовища; організація діяльності дітей; взаємодія з батьками вихованців. 
Найбільшою проблемою для педагогів є:
· створення розвивального середовища: доцільність зонування групових осередків, відповідність їх змістового наповнення сучасним вимогам (обгрунтування – недостатність фінансування);
· взаємодія з батьками: організація різних форм роботи, просвіти батьків (офлайн/онлайн). 
Виходячи з цього, у новому навчальному році варто приділити більше уваги вирішенню проблеми створення сучасного розвивального середавища у групах та партнерській взаємодії з батьками у різних формах (батьківські збори, консультації, робота у малих групах, бесіди, зустрічі за «круглим столом» тощо) та різними засобами: сайт, вайбер-групи, інформації у батьківських куточках, тематичні стенди, виставки тощо.
В умовах воєнного стану в Україні, спричиненого повномасштабним вторгненням росії, завдання національно-патріотичного виховання залишаються актуальними і у наступному 2022/2023 навчальному році.
Педагоги закладу добре володіють та активно використовують ІКТ у професійній діяльності. Зокрема, це стосується й самоосвітньої діяльності.
Методична робота у 2021/2022 навчальному році була системною і ефективною, спрямовувалася на активізацію творчого потенціалу педагогів, стимулювання їхнього професійного саморозвитку й самоосвіти, а відтак і оновлення форм методичної роботи з кадрами, залучення вихователів, керівника музичного до організації освітньої роботи з дітьми на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного, компетентністного, інтегрованого підходів і налагодження тісної взаємодії між дітьми, педагогами і батьками. 
Моніторинг оцінювання рівня знань, умінь та навичок дітей через військові дії в Україні та припинення освітньої діяльності в очній формі був проведений тільки на початку навчального року (наказ від 15.10.2021 року №88). 
Зведена таблиця результатів моніторингу оцінювання рівня розвитку дошкільників та якості дошкільної освіти у Жобринському ЗДО на початок 2020/2021 навчального року:

	          
Освітні                                  лінії
       





Вікові
групи
	  Особистість дитини
	  Дитина в соціумі
	  Дитина в природному довкіллі
	  Дитина у світі культури
	  Дитина в сенсорно-  пізнавальному просторі
	  Мовлення дитини
	  Гра дитини

	Середня оцінка рівня виконання програми  у вікових групах (%)


(%)
	Рівень виконання програми та БКДО за віковими категоріями  (%)

	
Старша

	65%
	71%
	55%
	58%
	52%
	54%
	59%
	59%
	середній

	Середня
	70%
	70%
	48%
	64%
	72%
	66%
	68%
	
65%

	достатній

	
Молодша

	62%
	57%
	47%
	47%
	61%
	57%
	55%
	55%
	середній



Висновок: узагальнений рівень виконання освітньої програми та БКДО (Державного стандарту дошкільної освіти) вихованцями закладу складає – 57%.
Прикро, але оцінити рівень виконання освітньої програми та БКДО на кінець навчального року ми не мали можливості.
У Жобринському ЗДО особливого значення надавалася інтегрованим заняттям, в яких інтегрувалися різні види занять та діяльності дошкільників: 
- заняття з художньо-мовленнєвої діяльності інтегрується із заняттям з мовленнєвого спілкування; 
- заняття з ознайомлення із соціумом – із заняттям з мовленнєвого спілкування та художньо-продуктивними видами діяльності дітей; 
- заняття з логіко-математичного розвитку (математики) інтегрується із заняттям з конструювання.  
Річним планом роботи Жобринського ЗДО щорічно передбачається змістовий блок «Організаційно-педагогічна робота» та основні завдання щодо реалізації напрямку роботи «Перспективність і наступність у роботі закладів дошкільної і початкової освіти». Щорічно складається план спільних заходів Жобринського ЗДО та опорного закладу «Жобринський ліцей». На сучасному етапі розвитку освітнього середовища завданнями співпраці Жобринського ЗДО і опорного закладу «Жобринський ліцей» у 2021/2022навчальному році були:
· створення психолого-педагогічних умов, що забезпечують сприятливий перебіг процесу адаптації першокласників до шкільного навчання (природність переходу з дитячого садка в школу);
· поліпшення підготовки до навчання в школі 5-6 річних дітей;
· поглиблення інтересу дошкільників до життя у школі;
· надання допомоги сім'ям у новій ситуації, що виникає при підготовці до навчання у школі і при вступі дитини до Нової української школи.
Відповідно до Плану заходів щодо забезпечення наступності між закладами  протягом 2021/2022 навчального року організована співпраця між двома ланками освіти шляхом проведення інтернет-консультацій; організована діяльність Консультативного центру для батьків майбутніх першокласників у різних формах взаємодії:
· Чому більшості шестирічок складно адаптуватися до школи. Консультація-порадник для батьків.
· Основні показники, що характеризують найістотніші сторони дитини напередодні її вступу до НУШ. Консультація-порадник для батьків.
· Вимоги освітньої програми щодо навчання дошкільників елементів  грамоти напередодні вступу до НУШ. Консультація-практикум для батьків
· Батьківський лекторій. Формування життєвої компетентності дитини   старшого дошкільного віку
· Готовність дитини до школи. Консультація для батьків
· Готуємося до школи разом!!! Батьківський всеобуч
Підводячи підсумок освітньої роботи у старшій різновіковій групі на кінець дошкільного віку, можемо зробити висновок, що вихователі Мірчук Н.П. та Гомоль М.П. відповідально поставилися до виконання своїх професійних обов’язків, організації та проведення освітньої діяльності з вихованцями груп, підготовки дітей до шкільних навантажень і навчання у Новій українській школі.
Виходячи з вищезазначеного, пріоритетним напрямком наступності між Жобринським ЗДО та опорним закладом «Жобринський ліцей» є удосконалення форм організації і методів навчання як у дошкільному закладі, так і в 1 класі НУШ.
Актуальним завданням дошкільної освіти є виховання художньо-естетичних засад особистості дитини через відкриття їй світу мистецтва, зокрема музичного.  Тому, керівник музичний Шкарапа І.В. протягом першого півріччя навчального року працювала над музичним розвитком дошкільників відповідно до вимог Базової програми розвитку дитини «Я у Світі» та проводила музичні заняття різних типів, підготовку та проведення музично-театралізованих свят і розваг. Всі заняття проводилися на достатньому рівні. Особливої уваги заслуговують свята, музичні розваги, на яких декорації стають справжньою окрасою і тішать не тільки малюків, а й працівників. Варто зазначити, що керівник музичний тісно співпрацює з педагогами закладу: складання та узгодження сценаріїв, виготовлення костюмів, атрибутів, прикрашання груп, надання музичного супроводу під час занять, різних режимних моментів.  
Педагогами закладу дошкільної освіти велася систематична робота з батьками: батьківські збори, консультації, готуються наочно-інформаційні повідомлення актуальні для певної вікової групи. Враховуючи карантинні обмеження, введення військового стану, перевага надавалася дистанційним формам роботи у вайбер-групах.
З метою підготовки закладу до нового 2022/2023  навчального року, забезпечення належного стану безпеки життєдіяльності вихованців у закладі, створення санітарно-гігієнічних умов для дітей, вдосконалення матеріально-технічної бази, у літній період проводився косметичний ремонт усіх приміщень. Було заключено договір із опорним закладом «Жобринський ліцей» на користування підвальним приміщенням – найпростішим укриттям під час повітряних тривог.
Бухгалтерська служба дотримується облікової політики: принципів, методів і процедур, які використовуються суб'єктом державного сектору - Жобринським ЗДО  для ведення бухгалтерського обліку, складання і подання фінансової звітності. Зокрема дотримується принципу  відкритості, використовуючи систему «Прозоро». Всі закупівлі у закладі здійснюються відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».
Провівши ретельний аналіз діяльності Жобринського закладу дошкільної освіти за 2021/2022 навчальний рік, залишаються невирішеними  першочергові проблеми адміністративно-господарського спрямування:
·  будівництво музичної зали та забудова існуючих фундаментів  допоміжними приміщеннями (харчоблок, пральня, медичний кабінет);
· ремонт покриття доріжок та фізкультурного майданчика на території закладу;
· проведення поточних ремонтів на майданчиках груп;
· проведення поточного ремонту туалетної кімнати групи молодшої різновікової групи;
· встановлення пожежної сигналізації;
· обробка дерев'яних конструкцій горища вогнезахисним розчином;
· поповнення дитячих майданчиків ігровим обладнанням;
· реконструкція фізкультурного майданчика;
· створення сучасного дизайну клумб;
· заміна внутрішніх дверей;
· придбання генератора;
· придбання кольорового принтера;
· придбання комп’ютера;
· придбання кухонних стелажів, холодильного та морозильного обладнання, професійної електром’ясорубки.
У новому навчальному році також залишаються інші потреби, виконання яких не потребує особливих фінансових витрат: 
· розмальовування на території закладу асфальтних доріжок для дитячих ігор (у технології «Стіни, стеля, підлога, які говорять») та облаштовування на майданчиках і квітниках цікавих ігрових композицій;
· оновлення навчально-методичного забезпечення у вікових групах та у методичному кабінеті; 
· зміцнення осередків розвивального предметно-ігрового середовища у вікових групах відповідно до оновленого Базового компоненту дошкільної освіти  та сучасних вимог;
· створення ресурсної кімнати;
· необхідна ефективніша співпраця усіх педагогів в організації діяльності сайту закладу; 
· активне використання інтерактивних форм та методів партнерської взаємодії з батьками вихованців; 
· активне освоєння комп’ютера та впровадження в освітній процес сучасних комп’ютерних технологій;
· активна участь у фахових конкурсах педагогів, які планують підвищувати кваліфікаційні категорії;
· організація харчування дітей у закладі за новими  нормами та порядком організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затверджених Постановою КМУ № 305 від 24.03.2021 року з дотриманням норм харчування;
· залишається на постійному контролі підвищення якості дошкільної освіти та підвищення інноваційної компетентності педагогів.
Провівши детальний аналіз діяльності Жобринського ЗДО за 2021/2022 навчальний рік та оцінивши усі сильні і слабкі сторони у роботі нашого колективу в умовах карантину та воєнного стану в Україні, у наступному 2022/2023 навчальному році адміністрація та колектив закладу спрямує свою діяльність на дотримання вимог організації освітніх і управлінських процесів закладу та внутрішньої системи забезпечення якості освіти за напрямом оцінювання «Освітнє середовище закладу дошкільної освіти»


Директор 								       Наталія ОВДІЙЧУК
